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Прекид ватре у Украјини уместо санкција против Русије неопходан је да би се
зауставила „ратна инфлација“, изјавио је мађарски премијер Виктор Орбан. Међутим, он
је навео да је његова једина земља која се залаже за такво решење.

  

  

Говорећи за мађарски радио "Кошут", Орбан је објаснио да већина земаља ЕУ верује у
увођење санкција Русији. Он је рекао да је Мађарска, упркос томе што има неке „црвене
линије“ укључујући ембарго на нафту, одлучила да плива са плимом на овој стратегији.

  

Међутим, он је навео да нису потребне санкције, већ моментални прекид ватре, који би
омогућио обема странама да разговарају о оквиру мировних преговора.
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„У интересу Мађарске и свих земаља је мир“, рекао је Орбан.

  

Он је додао да његова влада предузима одређене економске кораке, као што је
ограничавање цена одређених производа, како би обуздала инфлацију, али да то може
послужити само као привремено решење.

  

Истичући да Мађарска „мора бити на страни мира“, Орбан је нагласио да су догађаји у
протеклих неколико месеци јасно дали до знања Будимпешти да би брзина војног
развоја земље требало значајно да се повећа.

  

Он је објаснио да је ситуација у Украјини „веома озбиљна” и „све су прилике” да се фронт
приближи Мађарској.

  

„Ако желимо мир, сада морамо значајно да повећамо своје војне способности“, рекао је
он и додао да ће за то бити потребан „надљудски рад“.

  

НАТО, додао је он, „такође сматра да постоји проблем“.

  

„Источно крило алијансе треба да буде ојачано“, рекао је он.

  

Статистички завод ЕУ "Евростат" саопштио је у петак да је инфлација у еврозони
скочила за 8,6 одсто у јуну на годишњем нивоу како се криза трошкова живота
продубљивала. Стопа је порасла са 8,1% забележених у мају, и виша је него што су
очекивали економисти.

  

Рецесија је период економског пада, када трговинска и индустријска активност опадају,
што постепено доводи до пада БДП-а. То може бити резултат регулаторних мера које се
фокусирају на борбу против инфлације уместо на стимулисање економског раста, на
пример повећањем стопа. Од почетка године, многе земље, укључујући САД и већину
европских земаља, боре се против пораста цена изазваних кризом у Украјини и
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санкцијама против Русије. А сада све више аналитичара упозорава да ће, давањем
приоритета борби против инфлације у односу на раст, у овим земљама неминовно доћи
до успоравања економског раста.

  

(РТ)
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